
ZADOBROVA SNEBERJE NOVO POLJE
Geodetska upiava skupščine me-

sta Ljubljana je na podlagi zakona o
zemljiškem katasterju razginila v pi-
sarni Zadobrova aloborat zemljiško-
katarske izrnere in katarske klasifi-
kacije zemljišd za novoizmerjeni del
katastrske izmere in katastrske Idasi-
fikacije zemljišč za novoizmerjeni
del katastrske občine Zadobrova.

Vsi lastniki ali imetniki piavice
uporabe, kj imajo svoja zemliišča na
območ ju nove izmere, bodo se pose-
bej vabljeni k razgrnitvi.

Če lastnik afi imetnik pravice
uporabe zaradi kakršnegakoli vzroka
(.npr. netočnega naslova in podob-
no) ne bi dobilposebnega vabila, naj
se zglasi tudi brez vabjla pri lazgrni-
tvem komisiji v uradu krajevne
skupnosti Zadobrova v zadruznem
domu Zadobrova poleg trgovine. (V
prostorih, kjer je bil kiojač Horvat.J

V 79. letu starosti je umrl priljub-
ljeni občan iz Sneberj Jože Vodišek
član ZKS, ZB in diugih družbeno-
političnih organizacij našega kraja.
Med vojno je podpiial NOB in OF.
Po vojiu se je takoj vldjučil v izgrad-
njo porušene domovine. Posebne za-
sluge ima pri gradnji zadružnega
doma v Zadobrovi. Za svoje po-
žrtvovalno delo je prefel tudi dve
odlikovanji in diplomo SZDL Zado-
brova - Sneberje.

V 83. letu starosti je preminul
tudi Jože Pečnik iz Sp. Zadobrove,
prav tako eden dobrih občanov na-
sega kraja.

Oba pieminula bosta ostala v le-
pem in trajnem spominu.

Od Zadobrovške ceste pri zadruž-
nem domu v Zadobrovi do Šmartin-
ske ceste v Sneberjah pelje maka-
damska cesta. Na Ježeh. Po tej cesti
hodijo otroci v šolo in iz šole do-
mov. Ce imajo pouk v popoldan-
skem času, se vračajo domov že v
temi - in to so učenci do 4. raz-
reda, največ pa je učencev 1. raz-
reda osnovne šde. Velikokrat so
malčki že prijokali domov in bili v
strahu ter tozili staršem, da hodijo
ob tej cesti psi in da tudi lajajo na-
nje. Opozaijamo občane, naj pse
privežejo na vrvice, sker bodo po-
trebne sankcije.

Še vedno lahko opažamo, da ne-
kateri prebivalci onesnažnjejo na-
ravo, mečejo razne odpadke ob ce-
stah ali v tiavo - ali pa jih pripelje
kdo drug, morda tudi iz mesta. Ču-
vajmo naravo in človekovo okolje.
Če tega ne bo moč rešiti z zaved-
nostjo in samozaščito občanov, bo

treba proti kršicem začeti s sankcij-
skirai postopki.

Bliža se amski čas in vieme se
lahko liitro spremeni, lahko zapade
tudi sneg. Vljudno pozivamo vse ob-
čane na področju naše krajevne
skupnosti: Ce je na vašem zemfjišču
podtalni hidrant, ki služi za gasenje
požaia, ali pa če je ta na cestišču
pred vaio hišo, očistite sneg z njega,
kajti le tako bo možna hitra inter-
vencija ob morebitnem požaru.

Okoljca nove šole v Novem Polju
dobiva vse lepšo podobo. PcJožena
je že asfaltna prevleka, urejajo tudi
nasade za zelenico, tako da bo za
otvoritev nove šole vse nared in bo
objekt dan svojemu namenu res slo-
vestno. Ko bo naša nova šola začela
z poukom, se slavnostne otvoritve
udeležite v čimvečjem številu.
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